

九龍城區議會王國強主席

王主席：

有關由首長級官員出席區議會隸下各委員會會議

一直以來，各政府部門都安排首長級官員出席九龍城區議會大會會議。此舉雖然跟議員多次要求由助理署長級官員出席有距離，但仍是能有效地解答各議員的提問。

可是，很多對九龍城區議會運作起關鍵性作用的議題，都不會在區議會大會內討論。例如，凡涉及交通運輸、文化康樂、社區建設、食物及環境衛生、房屋及基礎建設的議題，都會改為在區議會隸下各委員會內討論。問題便出於政府部門指派出席這些委員會的官員，大多數都不是決策級，因此他們都往往未能有效地回應議員的提問，而需先請示上級，令委員會會議不能有效及順暢地為市民解決以上幾個範疇的問題。

另一方面，不少出席區議會大會的首長級官員，由於其負責範疇的議題都被安排在各委員會內討論，他們按慣例出席區議會大會時，都不需要發言，變得大材小用。

故我們現提議，凡涉及政策性或政府決策的議題，無論是在區議會大會或區議會隸下各委員會內討論，有關政府部門都應派出首長級官員出席會議。

此舉定能更有效地改善社區，為市民造福，敬請垂注。

九龍城區議員

尹才榜 伍精民 何顯明 林健文 李健勤 李 蓮

李慧琼 陳榮濂 陳家偉 梁英標 莫嘉嫻 葉志堅

廖成利 蕭婉嫦 劉偉榮 蔣世昌 馮競文 文德全

蔡麗玲 陳麗君 劉定邦 黃以謙

2005 年 1 月 5 日